



ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΟΛΙ ΡΕΝ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ

«Χαιρετίσματα στη Μέρκελ, Δεν περνάει το κούρεμα»

Τηλεφωνική επικοινωνία με τον ευρωπαϊκό επίτροπο, Όλι Ρεν καθώς αλλά και με στενό συνεργάτη της Άνγκελα Μέρκελ, είχε ο Κύπριος πρόεδρος, Νίκος Αναστασιάδης. Κατά την διάρκεια της επικοινωνίας φέρεται να χρησιμοποίησε μια ομολογουμένως ασυνήθιστη έκφραση για να περιγράψει την οργή για το πολιτικό αδιέξοδο στην Κύπρο, μετά την έγκριση του πακέτου διάσωσης. «Όταν σας προειδοποιούσα ότι δεν υπάρχει πλειοψηφία στην βουλή για να εγκρίνει την συμφωνία, δεν ακούγατε και επιμένετε. Να δώσετε χαιρετίσματα στην κυρία Μέρκελ» φέρεται να είπε ο Νίκος Αναστασιάδης, σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες του Mega Κύπρου.

Η κύρωση του νομοσχεδίου εξακολουθεί να κρέμεται από μια κλωστή, αφού μέχρι στιγμής δεν φαίνεται να προκύπτει η απαραί-

τητη πλειοψηφία στην κυπριακή βουλή για να περάσει το επίμαχο νομοσχέδιο.

ΚΡΙΣΙΜΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ-ΠΟΥΤΙΝ

Τηλεφωνική επικοινωνία θα έχουν τις επόμενες ώρες Αναστασιάδης-Πούτιν. Από το που θα καταλήξουν οι δύο ηγέτες θα κριθούν πολλά.

Η ρωσική πλευρά αποκλείεται να δεχτεί το κούρεμα και αυτό θα τονίσει ο κ. Πούτιν. Μάλιστα σε μια τέτοια εξέλιξη θα επηρεάσει και το ταξίδι του κ. Σαρρή στη Μόσχα. Πρόκειται για την πιο κρίσιμη επικοινωνία μέχρι τώρα και θα συζητηθούν εναλλακτικές λύσεις για να μη φθάσουμε στο κούρεμα που θα σημαίνει όπως τόνισαν σήμερα Πούτιν και Μεντβέντεφ στην ολική απόσυρση των ρωσικών κεφαλαίων από την Κύπρο.

ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ ΣΟΪΜΠΛΕ

Με γραπτή δήλωσή του, ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος Χρήστος Στυλιανίδης αναφέρει πως ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, διαψεύδει κατηγορηματικά πληροφορίες που τον φέρουν να έχει απορρίψει πρόταση για εξαίρεση των καταθέσεων κάτω από 100,000 ευρώ από το τέλος επί των καταθέσεων. Στην ανακοίνωση τονίζεται πως οι δανειστές ήθελαν το άμεσο κλείσιμο των δύο μεγάλων τραπεζών, τη μεταφορά των καταθέσεων μέχρι 100.000 ευρώ σε μια «καλή» τράπεζα και η εκκαθάριση των υπολοίπων καταθέσεων. «Η εκτίμηση του ΔΝΤ ήταν ότι οι καταθέσεις αυτές θα έχαναν το 40% της αξίας τους, ενώ θα έμεναν παγοποιημένες για 5-10 χρόνια», αναφέρεται στην ανακοίνωση.

Τραυματισμένος κοντά στον τάφο του πατέρα του, Βρέθηκε ο εγγονός του Ραούφ Ντενκτάς

Τραυματισμένος κοντά στον τάφο του πατέρα του Ραΐφ Ντενκτάς βρέθηκε ο Τζιάν Ντενκτάς, εγγονός του πρώην ηγέτη των Τουρκοκυπρίων, Ραούφ Ντενκτάς. Όπως μεταδίδει το Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων, επικαλούμενο τουρκοκυπριακά μέσα ενημέρωσης, οι αρχικές πληροφορίες μιλούν για απόπειρα αυτοκτονίας του νεαρού, ο οποίος φέρεται να αυτοπυροβολήθηκε λόγω οικονομικών δυσκολιών που αντιμετώπιζε. Ο Τζιάν Ντενκτάς μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Εγγύς Ανατολή, όπου υποβάλλεται σε εγχείρηση, 10-15 λεπτά μετά το συμβάν, σύμφωνα με τους γιατρούς. Έχει υποστεί βλάβη στα έντερα και τις αρτηρίες και όπως δήλωσε ο γιατρός Ερκάν Καμπάνογλου «αυτή τη στιγμή η ζωή του συνεχίζει να βρίσκεται σε κίνδυνο».



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκίβουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com